Z insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 4071 Autotrakéni lehatko inSPORTIine Verge




U Y] o OO 3
DULEZITE INFORMAGCE .......cocoiteieeeeeeieeeeeeeeeeeee s ses et eese s s aenesessenes s s sennaesanenansensneannees 3
NAKRES ......ooveecee oottt sttt n st s et n st n s et n s e s e et enna et en s et ensnansenen s nees 5
SEZNAM DILU......cooioeeeeeee oottt s et s s st an s s neneennees 5
MONTAZ ...ttt sttt e e en st e st enne st en s et ensnansenaneannees 8
POKYNY K POUZIVANI .......cooiiiiiieieeeeeee ettt 14
UKAZKOVE CVIKY .ottt nes s n st s s st ensnansensnensssnsanenanseneneennees 15
CASTO KLADENE DOTAZY ....ocoiieieeeeeteeee sttt san s tes s s s sanen s enan s 15
ZAHRIVACT CVIKY ..ottt ettt sttt s et s st as s 16
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMAGCE ........ooiuiieieieeeeeceete oottt es st 17



Pied prvnim pouzitim tohoto vyrobku si prectéte cely manual.

Pred zahajenim jakéhokoliv cviéebniho programu ¢&i fyzicky naroénou aktivitou se poradte
s lékarem.

VAROVANI: Nosnost lehatka: 120 kg (220Ib)

VAROVANI: Obsah baleni neni vhodny pro déti mladsi 3 let. Baleni obsahuje drobné dily, u
kterych hrozi riziko vdechnuti.

Na vyrobku muze v jednu chvili cvicit pouze jedna osoba.
MONTAZ MUSi PROVADET DOSPELA OSOBA.

UvoD

Pro naSi spole€nost je velice dullezité, aby byli vSichni naSi zakaznici s nakupem spokojeni. Po
obdrzeni zasilky prosim zkontrolujte, zda byly dodany vSechny dily. Pokud néktery z komponent(
chybi nebo je poskozen, radi vam dany dil ihned dodame / vyménime. V pfipadé pozadavku na
vyménu dilu nam prosim zaSlete jeho fotografii, abychom mohli zavadu posoudit. V pfipadé
jakychkoliv probléma ¢&i dotazl nas nevahejte kontaktovat.

VAROVANI: Agkoliv se snazime zajistit maximalni stupef bezpeénosti vSech nasich vyrobkd, riziko
vzniku Urazu nelze nikdy zcela vylou€it. Uzivatel piebira veskera rizika vyvstavajici z pouzivani tohoto
vyrobku.

DULEZITE INFORMACE

e Prectéte si vSechny instrukce vtomto manualu a manual si uschovejte pro pfipad dalSi
potieby.

e Dbejte, aby byla montaz provedena dle pokynud v tomto manualu.

e Tento manudl je koncipovan tak, aby vam pomohl s montazi, nastavenim, udrZzbou a
pouzivanim tohoto vyrobku. Dale obsahuje dulezité informace tykajici se vasi bezpecnosti a
spravného pouzivani vyrobku.

e Nez zalnete inverzni lavici pouzivat, poradte se se svym obvodnim Iékafem nebo jinym
zdravotnickym pracovnikem. Lavici nepouZivejte, pokud trpite nékterou 2z nasledujicich
indispozic: extrémni obezita, glaukom, odchlipeni sitnice, zanét spojivek, potvrzené ¢i
nepotvrzené téhotenstvi, poranéni patere, mozkova skler6za, otoky kloubu, usni
infekce, vysoky krevni tlak, hypertenze, nedavno prodélana cévni mozkova prihoda ¢i
tranzitorni ischemicka ataka, problémy se srdcem ¢i obéhovou soustavou, braniéni ¢i
bfisni kyla, oslabeni kosti, osteoporéza, v pripadé chirurgickych ortopedickych
implantati ¢i protéz, nebo v pfipadé uzivani antikoagulantt €i aspirinu.

e Vpfipadé jakychkoliv zdravotnich potizi jako napf. navaly tlaku, bolest, slabost €i zavrat
cvieni okamzité ukoncete.

e Do vychozi pozice se vzdy vracejte pomalu. Pfi pfili§ rychlém pfeklopeni mohou nastat
zavraté ¢i nevolnost.

e Lavici vzdy umistéte na pevny, rovny povrch. Doporu€ujeme pouziti ochranné podlozky.
¢ Neni-li lavice pouzivana, musi byt bezpec€nostni kolik fadné zajistén.
o Pred kazdym pouzitim zkontrolujte, Ze jsou vSechny jistici koliky spravné nastaveny.

o Bezpec€nosti feminek musi byt vzdy zapnuty, a to i v pfipadé, Ze neni lavice aktualné
pouzivana.

e V blizkosti lavice se nesmi pohybovat déti. Lavici mohou pouzivat pouze dospéli, ktefi jsou
obeznameni s instrukcemi v tomto manualu.

o Nikdy neumistujte lavici na mist&, ke kterému maji volny pfistup déti nebo jiné osoby, které
nejsou obeznameny se spravnym pouzivanim inverzni lavice.

3



Stupnice znazornéna na vyskové stavitelné tyCi je pouze orientacni. Délku této centralni tyCe
je vzdy tfeba uzplsobit vasi postavé a télesné hmotnosti. Dokud nenajdete spravné nastaveni
centralni ty€e, méli byste byt pod dohledem dal$i osoby.

Nez se zaCnete naklapét o vice nez 30°, musite si byt jisti, jak bude lavice reagovat na pohyby
vasich rukou a prenos télesné vahy. Dokud se nenaucite bezpeéné ovladat tento model
inverzniho stolu, méla by vam asistovat dalSi osoba, a to i v pfipadé&, Ze mate s inverzni lavici
jiz zkuSenosti.

Neprekradujte doporu¢eny maximalni vahovy limit 120kg (2201b).

Tento produkt je uréen pro domaci vyuZziti, nikoliv pro komercni ucely.

Pfed kazdym pouzitim lavici zkontrolujte — ujistéte se, Ze jsou vSechny matice a Srouby fadné
zajistény; opotfebeny, poskozeny Ci chybéjici dil nahradte novym dilem.

Z bezpec€nostnich divodu si pfed nastoupenim na inverzni lavici sundejte volné obleceni,
spony a Sperky véetné prstend, fetizk(, brozi apod.

Pro trénink na inverzni lavici doporu¢ujeme pouzivat sportovni odév. Pfed inverzi na lavici si
vyprazdnéte kapsy.

Pfed zahajenim jakéhokoliv cviCebniho programu se obratte na lékafe, aby posoudil vas
aktualni zdravotni stav a doporugil vam vhodny program s ohledem na vas$ vék a télesnou
kondici.

Pokud pocitujete bolest nebo tlak v oblasti hrudniku, nepravidelny tep, dusnost, slabost nebo
jiné potize, ukoncete trénink a poradte se o dalSim cviceni s Iékafem.

Pro bezpec€nost a spravny chod lavice je potfeba provadét pravidelné kontroly, zda nejsou dily
poSkozeny a nepotiebuji vyménu. Za pravidelnou udrzbu je zodpovédny majitel, popf.
provozovatel zafizeni, kde je lavice pouzivana. V pfipadé poskozeni provedte okamzitou
vymeénu daného dilu nebo uvedte pfistroj mimo provoz, dokud nebude opraven.



NAKRES

SEZNAM DiLU

26L

Oznaceni | Nazev dilu Pocet kusii
1 Pfedni ram zakladny 1
2 Zadni ram zakladny 1
3 Ram zadové opéry 1
4 Oto¢né rameno 2
5 Jistici kolik 6*L43 2
6L Levé madlo 1

6R Pravé madlo 1
7 Centralni vyskoveé stavitelna ty¢ 1
8 Stupatko 1
9 Stavitelny drzak na nohy 1
10 Opéra zad 1
11L Leva vyztuha 1




11R Prava vyztuha 1
12 Pojistny hacek 2
13 Sestihranny roub M10*35 2
14 Sestihranny roub M10*30 2
15 Plocha podlozka M10 6
16 Samojistici matice M10 6
17 Sroub M6*10 4
18 Kratky pruzinovy kolik 1
19 Ctvercova zaslepka 33.4*33.4 1
20 Osa opérek nohou 1
21 Samojistici matice M6 8
22 Dlouhy pruzinovy kolik 1
23 Jistici kolik s krouzkem 8*L45 1
24 Sestihranny $roub M8*35 4
25 Plocha podlozka M8 5
26L Levy kryt 1

26R Pravy kryt 1
27 Karabina 1
28 Bezpecnostni feminek 1
29 Sestihranny $roub M8*45 1
30 Prohnuta podlozka pod ram 4
31 Doraz 1
32 Sestihranny $roub M6*42 6
33 Podlozka M6 6
34 Kli¢ vel. 13, 17*3t 2
35 Sestihranny $roub M10*22 2
36 Pénova rukojet @25 2
37 Ctvercova zaslepka 20*20 4
38 Kulata zaslepka @25 2
39 Kulata zaslepka @19 4
40 Obdélnikova zaslepka 25*50 2
41 Dorazovy kolik 1
42 Pruzina 1 1
43 Ctvercova zaslepka 30*30 1
44 Pojistka 1
45 Samojistici matice M8 2
46 Ctvercova zaslepka 35*35 1

1

47

Pruzina 2




48 Naslapna plocha

49 Pénovy valecek

4

POZNAMKA: Pro vase pohodli jsou nékteré z vy$e uvedenych dilt jiz tovarné smontovany.
Spojovaci material:

ASSEMBLY HARDWARE
EERE

M6*10mm Hexagonal Bolt(17)-4PCS

W

[\\ A |
E%\w A
M10*30mm Hexagonal Bolt(14)-2PCS

A Lock nut M6(21)-4PCS
M8*35mm Hexagonal Bolt(24)-4PCS

M6*42mm Hexagonal Bolt(32)-2PCS

M10*35mm Hexagonal Bolt(13)-2PCS
A Lock nut M10(16)-4PCS

Flate washer M8(25)-5PCS 1 \
Flate washer M6(33)-2PCS A Y
Flate washer M10(15)-4PCS

A Lock nut M8(45)-1PC

v Plug with ring(23)-1PC @ v Plug with ring(5)-2PCS @

O = = e

A Wrench 13#17#34(34)-2PCS

M8*45mm Hexagonal Bolt(29)-1PC

Pro dokoneni montaze budete mozn4 potfebovat dvoje klesté.



MONTAZ

KROK 1:

(26L+26R)

Vytahnéte ramy zdkladny (1 a 2). Roztahnéte nohy ramu, ujistéte se, ze jsou rdm (11L a 11R)
roztahnuty.

Na obé zakladny (1 a 2) nasunite kryty (26L a 26R)

KROK 2:

Pfipevnéte opérku zad (10) na ram (3) pomoci 4x podlozek M8 (24) a 4x Sroubl M8x35 (24).



KROK 3:

Pfipevnéte 2x ramena (4) a ram opérky zad (2). Ujistéte se, Ze jsou ramena spravné zasunuty v ramu.
Pomoci 2x Sroubt M6x10 (17) a 2x matic M6 (21) ramena a poté zajistéte pomoci 2x pojistnych pind
6xL43 (5). Tim zabranite nahodnému vysunuti ramena.

KROK 4:

S P “s' /
s —— |~
Ty flxﬁ//—’/"/

Eian I

S

Na ramy (1 a 2) nasunte ramena (4) sestavené konstrukce.

Poznamka: Ujistéte se, Ze spodni ¢ast ramen sméfuje dolll a jsou spravné zajistény.
9



KROK 5:

Pomoci 1x Sroubu M10x35 (13) a 1x Sroubu M10x30 (14) pfipevnéte levé madlo (6L) na zadni
zakladnu (2).

Pojistny hak (12) pfipevnéte pomoci Sroubu M10x35 (13), ujistéte se, ze je rameno (4) ve stfedu.
Srouby (13 a 14) zajistéte pomoci 4x plochych podloZzek M10 (15) a 4x matic M10 (16) podle obrazku.

Nasledujte pro druhou stranu.
Pokud je pojistny hak (12) otevieny, zaviete jej tak, aby bylo rameno zajisténo.

Dulezité: Pfipevnéte 2x Srouby M6x10 (17) na kazdou stranu ramu po zajisténi pojistnych hakd (12).
Tim zajistite ram (3) proti vyklouznuti.

10



KROK 6

Nasunte nastavitelnou opérku nohou (9) do nastavitelného ramu (7). Do ramu (9) nasurite nastavitelny
pin (18) a poté zajistéte pruzinu na spodni stranu ramu (7) pomoci 1x Sroubu M6x42 (32), 1x podlozky
M6 (33) a 1x matice M6 (21).

KROK 7

Do ramu (7) nasurite osu pénovych valcl (20) a zajistéte pomoci 1x Sroubu M6x42 (32), 1x ploché
podlozky M6 (33), 1x matice (21).

Na osu (20) nasurite pénové valce (49). Na osy ramu (9) nasufite pénové valce (49).

11



KROK 8

Nasunite opérku nohou (8) do nastavitelného ramu (7) a zajistéte pomoci 1x Sroubu M8x45 (29), 1x
ploché podlozky M8 (25) a 1x matice M8 (45).

KROK 9

Nasunte ram (7) do ramu (3). Zajistéte pomoci pinu (23) a pinu s pruzinou (22). Ujistéte se, zZe jsou
v8echny ramy bezpecné zajistény.

12



KROK 10

Podle modelu a vyrobu je mozné, Ze je potfeba pfipevnit pojistku (44) do ramu (7) pomoci pruziny (47),
1x podlozky M8 a 1x matice M8.

KROK 11

Ujistéte se, ze je karabina (27) zahaknuta do ramu opérky zad.
Popruh (28) zajistéte do otvoru pfedniho ramu.

Dulezité: Ujistéte se, ze je bezpecnostni popruh zajistén i kdyz neni lehatko pouzivano.

13



POKYNY K POUZIVANI

PRECTETE S| POZORNE NASLEDUJICi POKYNY

Nikdy nedavejte lavici na misto, ke kterému maji volny pfistup déti nebo jiné osoby, které nejsou
obeznameny se spravnym pouzivanim inverzni lavice.

Bezpeclnosti feminek musi byt vzdy zapnuty, a to i v pfipadé, Ze neni lavice aktualné pouzivana.

Prvni trénink na této inverzni lavici provadéjte pod dohledem dospélé osoby — i v pfipadé, Ze jste jiz
nékdy na inverzni lavici cvicili. Je velmi dllezité, aby byla lavice spravné nastavena podle vasi
postavy. Znaceni vySky na centralni tyci je pouze orientani, nastaveni je tfeba vzdy pfizplsobit vaze
uzivatele a dal$im faktoram. Cvi¢eni pod dohledem dospélé osoby snizuje riziko vzniku vaznych uraz
v pfipadé nahlého a ne¢ekaného preklopeni lavice.

Pfed pouzitim lavice se ujistéte, Ze jsou vSechny jistici koliky fadné zajistény.

Pokud se na lavici polozite s rukama na prsou, méla by se lavice mirné sklopit (hlava by se méla
sklapét k zemi a nohy stoupat ke stropu).

e Pokud se lavice nenaklapi nebo se sklopi upln&, neni spravné nastavena. Pro jeji spravny
chod bude potifeba pfenastavit centralni tyc.

Zvednutim jedné ruky nad hlavu se zvysi naklon lavice. Pro navrat do plivodni polohy upazte.
e Pro zvySeni Uhlu a rychlosti naklapéni pouzijte obé ruce.

Pokud mate potize s navratem zpét do plvodni polohy, pokréte nohy v kolenou a posunte panev
smérem k patam. Pokud je lavice naklopena kompletné do uhlu 90°, uchopte ji po stranach a tlacte
smérem dopiedu.

NIKDY SE NEVRACEJTE ZVEDNUTIM HLAVY!
ZACINEJTE POMALU!

e Doporu€ujeme se pfi prvni inverzi naklapét pouze o 20° az 30°. V inverzni poloze nebudte
déle nez 5 minut. B€hem prvnich tydnl se doporucuje v inverzni poloze setrvavat pouze par
minut.

NASLOUCHEJTE SVEMU TELU!

e Pokud zacnete pocitovat nepfijemny stav jako bolest hlavy, zavrat, naval horka nebo se
objevi jakékoliv problémy v oblasti kotniku, kolen €i panve, IHNED TRENINK UKONCETE.

CVICTE POD DOHLEDEM!

o P¥i pouziti nového inverzniho stolu by vam méla asistovat dospéla osoba, dokud si nebudete
zcela jisti, jak bude na vaSe pohyby lavice reagovat — i v pfipadé, Ze mate s inverzni lavici
pfedchozi zkuSenosti.

UHEL INVERZE

e ZaclateCnici by méli zacinat na 20° az 30°. Tento sklon je vhodny pro mirny stre€ink a umozni
organismu zvyknout si na pozici hlavou dolu.

e Az vam zacatecCni inverze nebude ¢init zadné potize, mizete sklon zvysit na 50° az 60°. Tento
uhel umozniuje uplnou dekompresi patefe. Pro tento Ucel neni potfeba naklapét se vice nez o
60°. Inverzi do 90° docilite maximalniho protazeni organismu.

OSCILACE

e Pomalu pohybujte rukama nahoru a dol. Tim se budete naklapét dozadu (pfi zvednuti rukou)
a dopfedu (pfi upazen).

e Organismu muUze urcitou dobu trvat, nez si na pozici hlavou doll zvykne. Zpoc¢atku byste méli
inverzi praktikovat denné na dobu par minut. Jakmile si vaSe télo na inverzni polohu zvykne,
nebojte se pouzivat inverzni lavici dvakrat az tfikrat denné.

14



UKAZKOVE CVIKY

1. Vychozi pozice:

2. S jednou rukou pfedpazenou: 3. S jednou rukou vzpazenou:

CASTO KLADENE DOTAZY

Dotaz: ,Jak se inverzni lavice Cisti?“

Odpovéd: K ¢isténi lavice pouZijte roztok teplé vody a nekorozivniho/neabrazivniho mydla. Navihéete
timto roztokem hadfik a setfete z lavice necistoty.

Dotaz: ,Je zapotfebi provadét udrzbu?“

Odpovéd: Pied kazdym pouZitim zkontrolujte, Ze jsou vSechny Srouby a jistici koliky fadné utazeny a
zajistény.

Dotaz: ,,Uvolnilo se polstrovani/opéra zad, jak postupovat?*

Odpoveéd: Zkontrolujte, zda jsou vSechny fixaCni Srouby fadné utazeny.

Dotaz: ,Jak postupovat v pfipadé, Ze obsah baleni neni kompletni nebo je néktery z dili poSkozen?*

Odpoveéd: V pfipadé jakychkoliv problému nas prosim kontaktujte (viz ,Zaruéni podminky, reklamace).

15




ZAHRIVACI CVIKY

Kazdy trénink by mél zaCinat cviky pro zahfati organismu, poté by mélo nasledovat vlastni aerobni
cviCeni a nakonec byste méli provadét cviky pro zklidnéni organismu. Trénink by se mél provadét
dvakrat az tfikrat tydné, pfiemz vzdy je potfeba dopfat si den odpocinku. Po par mésicich mlizete
zvysit Cetnost tréninkl na Ctyfi az pét tréninkd tydné.

Zahtivaci faze je nesmirné dllezita a méla by pfedchazet kazdému cvi€eni, protoZe organismus by se
mél na naslednou zatéz nejdfive pfipravit. Pfi této fazi dochazi k zahfati organismu, protazeni svald,
rozproudéni krevniho obéhu a prokysli¢eni svald. Na konci cvi¢eni opakujte nasledujici cviky pro
protazeni svalstva. Pro zahfati a zklidnéni organismu jsou vhodné zejména tyto cviky:

Protazeni vnitini strany stehen

Sednéte si na podlahu a pokréte nohy v kolenou tak, aby se vaSe
chodidla dotykala. Snazte se tlagit chodidla co nejblize k panvi a
opatrné tlacte kolena smérem dolG k podlaze. V krajni poloze
setrvejte po dobu 15 vtefin.

Protazeni kolennich slach

Sednéte si a napnéte pravou nohu. Chodidlo levé nohy pfitahnéte
k vnitfni strané stehna pravé nohy. Snazte se pfitahnout horni
polovinu téla co nejblize ke Spi€ce pravého chodidla. V krajni poloze
setrvejte po dobu 15 vtefin. Opakujte cvik na obé nohy.

Krouzeni hlavou

Naklorite hlavu smérem k pravému rameni, méli byste citit protazeni
levé strany krku. Poté hlavu zaklornte, Usta nechejte oteviena.
Naklorite hlavu smérem k levému rameni a nakonec hlavu predklorite
a snazte se ji pfitahnout k hrudniku.

Stridavé zvedani ramen

)
% ")

Zvedejte stfidavé ramena a setrvejte vZdy v krajni poloze alespori 1
vtefinu.

Protazeni lytka a Achillovy Slachy

Oprete se o zed, pravou nohu pfisunte blize ke sténé a levou posurite
smérem dozadu, ramena sméfuji dopfedu. Propnéte levou nohu a
nezvedejte patu ze zemé. Pokréte pravou nohu a snazte se
pfitdhnout panev smérem ke zdi. Setrvejte v krajni poloze po dobu
alespon 15 vtefin. Poté protahnéte stejnym zplsobem pravou nohu.

16




Pritazeni k palctiim

Pomalu se predklofite, pozvolna spoustéjte zada a ramena smérem
dold. V krajni poloze setrvejte po dobu alespon 15 vtefin.

Protazeni bo¢ni strany trupu

Zvednéte ruce nad hlavu a nasledné se snazte dosahnout co nejvyse
pravou rukou. V krajni poloze setrvejte alespofi 1 vtefinu a poté
p. protahnéte stejnym zplisobem levou stranu téla.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zboZi dodavané kupujicimu, jakoZ i postup pfi vyfizovani reklamaénich narok
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad se Fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zakona &. 89/2012 Sb., ob&ansky zakonik a zakona &. 634/1992 Sb., o ochrané
spotfebitele, ve znéni pozdéjSich pfedpisi, a to i ve vécech témito zaruénimi podminkami a
reklamaénim fadem nezmifiovanych.

Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Strakonicka 1151/2c, Praha 150 00,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vloZka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotfebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské Cinnosti.

~Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se Fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou souc&asti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé €i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.
Zaruéni podminky

Zarucni doba

Prodavaijici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicu, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odliSna délka zaru¢ni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotrebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost prejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zplsobilé pro
pouZiti k obvyklému, pfip. smluvenému Ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Baterie
Zaruka 6 mésicl na zivotnost baterie — jmenovita kapacita baterie neklesne pod 70% své celkové
kapacity v prlibéhu 6 mésicu od prodeje produktu.

17




Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud lIze aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostateénym utahnutim pedald v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pFfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢&asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, opotfebeni brzdovych desti¢ek/Spalkl, Fetézu, plasta,
kazety/vicekolecka atd.)

e neodvratnou udalosti, Zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, & nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, nedmérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacni rad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdiive po pfechodu nebezpedi
Skody na zboZzi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zdvada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou uhradu
nakladud, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonu a nakladi na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobek neni vadny, povaZuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé&, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vymeénou za vadné zbozi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsSich
technickych parametri. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnli od doru€eni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta IhlGta del$i. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni FeSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

18



(074 SK

SEVEN SPORT s.r.o. Stores inSPORTIine SK, s.r.o.
Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR  Centrala, reklamacie, servis: Elektriéna 6471, Trené&in
Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01 91101, SK
Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01 ~
B ICO: 46259317
ICO: 26847264 DIC: SK2023299729
DIC: CZ26847264
Tel.: +421 917 700 098
Tel: +420 556 300 970 Mail: objednavky@insportline.sk
Mail: eshop@insportline.cz reklamacie@insportline.sk
reklamace@insportline.cz servis@insportline.sk
servis@insportline.cz . .
Web: www.inSPORTIine.sk
Web: www.inSPORTIine.cz
Datum prodeje:
Razitko a podpis prodejce:
Reklamace zbozi Vraceni a vyména zbozi do 30 dnt

19



